
Чедомир Јовановић: Николић и Вучић, мораjу да даjу образложење зашто нису подржали референдум
уторак, 27 септембар 2016 12:45

БEOГРAД - Лидер опозиционог ЛДП-а Чедомир Jовановић оценио jе данас да jе
одржавање референдума о Дану Републике Српске део кампање пред локалне изборе
и сматра да председник и премиjер Србиjе, Tомислав Николић и Aлександар Вучић,
мораjу да даjу образложење зашто нису подржали таj референдум.

  

  

"Oни мораjу отићи корак даље него до сада, рекли су да не подржаваjу референдум, али
нису дали образложење", рекао jе Jовановић гостуjући на TВ Пинку.

  

Jовановић jе оценио да се председник РС Mилорад Додик понаша као "силеџиjа у
политици" и наводи да jе његова одлука да одржи референдум мотивисана његовом
лошом позициjом пред предстоjеће локалне изборе.

  

Подсетивши на сукобе 90-их година прошлог века, Jовановић jе казао да jе до тога
дошло jер су нас водили људи коjи нису имали одговор на будућност, те сматра да jе
данас jасно шта треба да раде људи коjи воде земљу, односно да треба да обjасне
Србиjи и БиХ шта jе наша улога у том проблему коjи jе отворен.

  

Поводом разговора коjе jе Додик имао са лидерима Србиjе уочи референдума,
Jовановић jе оценио да су ти разговори били бесмислени jер jе прво упућена порука да
ће се спровести референдум шта год они мислили.
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"Додик се понаша као силеџиjа у политици. Oн шаље поруку да jе jачи и да му не могу
ништа ни Николић ни Вучић. Tо jе Mилошевићева логика", рекао jе Jовановић оценивши
да Додикови поступци у последњих годину дана "нису имали никакве везе" са
интересима РС.

  

Jовановић jе рекао да Додик борави у Србиjи увек када се дешава нешто позитивно
наводећи да уколико jе то случаj, онда треба разговарати о одлукама коjе "пуцаjу по
нашим леђима" пре него што се оне саопште.

  

Србиjу ће, тврди Jовановић, коштати ово што се дешава jер када дође до проблема у
Бањалуци и Сараjеву, позива се Београд.

  

Oн jе додао да Србиjа треба да помаже РС и БиХ и води рачуна о сваком свом човеку у
свету, али на, како каже, нормалан начин.

  

"Политичка клима у БиХ jе промењена. Свако ко жели добро Србиjи и људима коjи живе
у овом делу Eвропе, мора водити рачуна о БиХ и атмосфери у њоj", рекао jе Jовановић
подсетивши да кад jе год било проблема у БиХ, сви су страдали.

  

Упитан зашто Запад ниjе претио санкциjама пре референдума, он jе рекао да то не би
зауставило референдум већ би додатно мотивисало људе да изађу да гласаjу.

  

"Tо не би била борба за 9. jануар већ би то био рат са Aмериком коjа хоће да уништи РС
или Eвропу", навео jе Jовановић.

  

Jовановић сматра и да се након референдума у РС неће догодити "ништа драматично"
осим што ће ова недеља протећи у "обарању руке" између Додика и других усиjаних
глава, од председаваjућег Председништва БиХ Бакира Изетбеговића до ратног
команданта Aрмиjе БиХ, пензионисаног генерала Сефера Халиловића.
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(Танјуг)
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